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_
> > > >

O primeiro compas esta incompleto. Faltalle o pulso forte.

Cando unha melodia ten o primeiro compas incompleto dicimos que comeza en anacruse.

Normalmente o primeiro compas complétase ao final.

#7 Observa a partitura da cancién Xa fun a Marin e responde ds cuestions:
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Xa fun a Ma - 1in, xa pa-sel o0 mar; xa co-1lin la - ran-xas do tew la-ran - xal Xa
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fun a Ma - rin, Xa pa -sel O mar; xa son ma - ri - fiei - r0, Xa sei mna - ve - gar.
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a) Cal é o compés da cancién? ©) Comeza en anacruse? Por que?

b) Cantos pulsos ten?

d) Onde se completa o primeiro compas?




